QMY =) ¥ 7

KM63XMZ ¥ x ¥ 7

2 R Y -

KM63XMZ ¥+~ &

47



48

AVTIVIABRZ—V VI RILY

KM63XMZ-ER/JLw FFvw D
- DING499 #84& 16°T—/\JL v N EFFIT DRILYI T,

L
A -BEIVY MIDA RLYITRAOEVILY hFv v
ARSI TT,
_ Q Oy REHRICKD RUJL, IV RSV, U—TPREBAS v 7
SSE L MIBEEDTAET
= BARIF. DLy MEREEBRO T
L1 - Jbw M3 P60 ~ 62 &2 CSERFELVE T,
H
(B © mm)
&S o0 | oC | L Hoo| oC | L EATLwh| ATk Eazio BRI
KM63XMZ-ER11-60Y-D 60 22 ~ 36
Z90Y-D 0.5~70 23 %0 92 ~ 36 23 1 ART1 NA11 (P1) FK-3 19.6
KM63XMZ-ER16-60Y-D 60 35~39
-90Y-D 0.5~10.0f 32 90 35 ~ 51 30 15 AR16 (-GB) | NA16 (P1) | CMF-10 39.2
-120Y-D 120 35 ~ 51
KM63XMZ-ER25-60Y-D 60 51
-90Y-D |0.5~16.0] 44 90 45 ~ 55 42 18 AR25 (-GB) |NA25 (P1)| CMF-16 58.8
-120Y-D 120 45 ~ 55
KM63XMZ - ER32-60Y-D 60 49.5
-90Y-D 2.0 ~20.0f 52 90 53 ~ 55 50 19 AR32 (-GB) |NA32 (P1)| CMF-20 68.6
-120Y-D 120 6 == 5y
KM63XMZ-ER40-90Y-D [3.0 ~26.0] 60 90 70 61.5 22 | AR40 (-GB) |[NA40 (P1)| Fs-62 78.4
KM63XMZ-ARH/=—U 2V IF v v
: SR, BREOI—UYIFvvITT,
8 C BUER ML CEVBRNZRE LET.
ffﬂl\/ﬂl‘j:j - Ot D TIEFHERELTLET.
A e A - ARH BUlE 2>/ 9 — 2 L— (S L TB D F R Ave
T m_ —— - Oy MBBBEBRH FEL
2 Iﬂ[:j - AL N P54 & CBRENE T
72T W E—
L ARH &Y
(B © mm)
ERES @D @C (0]} L H =P AV
KM63XMZ - ARH20-80Y -D 20 50 56 80 70 FK-7
-ARH32-85Y-D 85 73
-ARH32-105Y-D 32 69 8 105 90 Fk-10




wwdJd
DA IOFT VIR ITRUILIRILS A
777t accessoriEs FOR QUICK CHANGE STUB DRILL HOLDER

KM63XMZ-CMZ/=21—I—X Z#

L - BiROER (MAX.40,000min-1) FEZE/IVEF v+ v I T,
18 C ALy ROZBHEE T,

ot
[ﬂ_o i” BRI —=T—=5Y FHILTY,

5lol s cBRY—I)LLVF. O v MIRESKOH TELY,
8 aLg%_r [ - dbw b, Y—=Z LUV FIE P55 ~ 59 & TSBBEELVE T,
L1 |
H
(8347 = mm)
S o
RES oD oC L H c, L | madvy s | BEINT ez
KME3XMZ-CMZ8-60Y-D |\ g | o5 60 | 26~35 | o6 | 25 CMAS 1.8 CMGSS
-90Y-D 90 | 26~46 =
CMZ10-65Y-D 65 | 34~ 40 4
ooy-p |20~ 100 30 %0 | as—gp | 306 24 CMA10 17.6 CMGS10 g%
CMZ13-70Y-D 70 60 =
ooy-p 20~130] 3 0 smzg| ¥6 | 275 CMA13 24.5 CMGS13 C‘T
CMZ16-70Y-D _ 70 60 SC
ooy-p |60~ 160 42 o0 | m—5g| 426 | 275 CMA16 35.3 CMGS16 &}t‘;
CMZ20-70Y -D 70 60 :
—ooy-p | 60~200| 46 0 5| 466 | 275 CMA20 39.2 CMGS20
KM63XMZ-EM/Y -« <ROw I ILS
L cIJSYMIANV—RNI VPV IOTEZRFEFITHHA ROV IRIL
= S, HTY,
1 + BV H—2I—I—5Y NRHIETT .
SRl = (-
L1 L2 | ]
] H \ 2-M10x 1.5
(B : mm)
ERES @D H6 ®C L L, L, H
KMB3XMZ - EM16 - 60Y - D 16 42 60 10 20 50
-EM20-60Y-D 20 50 60 15 20 50
-EM25-80Y-D 25 60 80 25 20 63
-EM32-90Y-D 32 60 90 25 20 73
\\
KM63XMZ-FMA/FMC/ A4 A=)V 77—I\
L1
Bl - FMA © Aw JBUSERA ~/ F{1Ek
= Jﬂ - FMC : Ay ZBIER= U1tk (1S02780)
_ :
Q18| ===
et ]
— ]
¢/ K
(83437 : mm)
EXES @D H6 @C L L w K G
KMB3XMZ - FMA25.4 - 45Y - D 254 50 45 22 9.1 5 M12x1.75
-FMA31.75-45Y-D 31.75 60 45 30 12.3 7 M16x2.00
% -FMC22-45Y-D 22 45 45 18 9.6 5 M10x1.5

- XELSNEEY Y —RI—0 =52 MG T,

49



